СТРОЕНИЕ ЖИВЫХ ОРГАНИЗМОВ
Какие утверждения верны?

1. Вирусы имеют клеточное строение.

2. Ядро содержит одно или несколько ядрышек.

3. Способность к делению – важное свойство каждой клетки.

4. Деление клеток лежит в основе размножения и развития организмов.

5. В результате митоза образуется шесть клеток с половинным набором хромосом.

6. Хроматида – это половинка удвоенной хромосомы.

7. Ткань – это группа клеток, сходных по строению и выполняемым функциям.

8. Образовательная ткань растений находится только в зародыше.

9. Хлоропласты находятся в клетках основной ткани.

10. Основные свойства мышечной ткани – возбудимость и сократимость.

11. Клетки в ткани соединены межклеточным веществом.

12. Все живые организмы состоят из клеток.

13. Растения способны активно перемещаться с места на место.

14. Растения питаются готовыми органическими веществами.

15. Химический состав всех живых организмов сходен.

16. Белки – основной источник энергии. 
17. Вода – хороший растворитель.
18. Углеводы являются носителями наследственной информации.

19. Все клетки имеют ядра.

20. В рибосомах образуются белки.

21. Все растения имеют цветки.

22. Основные органы растения  - цветок  и корень.

23. У фасоли стержневая корневая система.

24. Почка – это зачаточный побег.

25. Побег состоит из стебля и листьев.

26. Главные части цветка – это пестик и тычинки.

27. Плод развивается из завязи.

28. Зародыш однодольного растения содержит только одну семядолю.

29. Рис, рожь, пшеница относятся к двудольным растениям.
30. Животные организмы дышат только легкими.
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	Контрольная работа 

«Строение живых организмов»

Вариант №1

Задание №1 Определите правильность суждения

1. Вирусы имеют клеточное строение.

2. Ядро содержит одно или несколько ядрышек.

3. Способность к делению – важное свойство каждой клетки.

4. Деление клеток лежит в основе размножения и развития организмов.

5. В результате митоза образуется шесть клеток с половинным набором хромосом.

6. Хроматида – это половинка удвоенной хромосомы.

7. Ткань – это группа клеток, сходных по строению и выполняемым функциям.

8. Образовательная ткань растений находится только в зародыше.

9. Хлоропласты находятся в клетках основной ткани.

10. Основные свойства мышечной ткани – возбудимость и сократимость.

11. Клетки в ткани соединены межклеточным веществом.

12. Все живые организмы состоят из клеток.

13. Растения способны активно перемещаться с места на место.

14. Растения питаются готовыми органическими веществами.

15. Химический состав всех живых организмов сходен.
	Контрольная работа

 «Строение живых организмов»

Вариант №2

Задание №1  Определите правильность суждения

1. Белки – основной источник энергии. 

2. Вода – хороший растворитель.

3. Углеводы являются носителями наследственной информации.

4. Все клетки имеют ядра.

5. В рибосомах образуются белки.

6. Все растения имеют цветки.

7. Основные органы растения  - цветок  и корень.

8. У фасоли стержневая корневая система.

9. Почка – это зачаточный побег.

10. Побег состоит из стебля и листьев.

11. Главные части цветка – это пестик и тычинки.

12. Плод развивается из завязи.

13. Зародыш однодольного растения содержит только одну семядолю.

14. Рис, рожь, пшеница относятся к двудольным растениям.

15. Животные организмы дышат только легкими.



	Задание №2 Определите соответствие структур своей системе

1. Сердце

2. Жабры

3. Сосуды

4. Нервные клетки

5. Яичники, семенники

6. Рот

7. Кишечник

8. Пищевод 

9. Почки 

А. Пищеварительная система

Б. Кровеносная система

В. Система органов дыхания

Г. Выделительная система

Д. Нервная система

Е. Система органов размножения
	Задание №2 Определите соответствие органов своей группе
1. Лист

2. Корень главный

3. Корневище

4. Боковые корни

5. Придаточные корни

6. Побег

7. Почка

8. Цветок

9. Плод

10. Семя

11. Стебель

А. Вегетативные органы

Б. Генеративные органы 

	Задание №3 Свободный ответ, как вы думаете?
Почему у животных такие разные системы дыхания: трахеи, легкие, жабры?
	Задание №3 Свободный ответ, как вы думаете?
Кому легче жить: одноклеточному организму или многоклеточному? Почему?

	Задание №4 Определи, о каком органе  идет речь...

...- видоизмененный побег

...- все устроены по одному плану

...- орган полового размножения

...- образуется семя, окруженное плодом
	Задание №4 Определи, о каком органе идет речь...

...- система может быть двух типов

...-  может выполнять дыхательную функцию

...- хорошо выраженная главная структура имеет боковые ответвления

...- служит для почвенного питания



